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Нерехтская межрайонная прокуратура разъясняет:

Правительством предложен порядок оплаты дополнительного отпуска на лечение вследствие несчастных случаев на производстве и профзаболеваний
Проект Постановления Правительства Российской Федерации «О внесении изменений в Положение об оплате дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»
Проектом вносятся изменения в Положение, утвержденное Постановлением Правительства РФ от 15 мая 2006 г. N 286, в связи с принятием Федерального закона от 30.04.2021 N 126-ФЗ, вступающего в силу с 1 января 2022 г.
Законом возлагается на страховщика обязанность по оплате отпуска застрахованного лица (сверх ежегодного оплачиваемого отпуска) на весь период лечения и проезда к месту лечения и обратно.
Согласно проекту для оплаты отпуска страхователь не позднее чем за 2 недели до дня начала отпуска представляет страховщику приказ о предоставлении застрахованному лицу отпуска и справку-расчет о размере оплаты отпуска по утвержденной форме.
Оплата осуществляется не позднее 2 рабочих дней со дня принятия соответствующего решения путем перечисления денежных средств на банковский счет застрахованного лица или через организацию федеральной почтовой связи, иную организацию.
Нерехтская межрайонная прокуратура разъясняет:

Законодательные акты приводятся в соответствие с положениями Федерального закона от 31 июля 2020 г. N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации", который вступает в силу с 1 июля 2021 г.
Новыми редакциями статей для каждого вида контроля устанавливается его наименование с указанием отнесения к федеральному государственному контролю (надзору), региональному государственному контролю (надзору), муниципальному контролю.
В числе прочего вносятся изменения в Федеральный закон от 4 мая 2011 г. N 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности".
Законопроект предусматривает возможность установления в отношении отдельных видов деятельности процедуры периодического подтверждения соответствия лицензиата лицензионным требованиям с исключением проведения в этом случае плановых проверок.
Предлагаемые изменения также направлены на развитие реестровой модели в сфере лицензирования, предполагающей отказ от предоставления лицензий в бумажном виде в пользу внесения записи о предоставлении лицензии в реестр лицензий.
КОСТРОМСКАЯ ОБЛАСТЬ
АДМИНИСТРАЦИЯ ПРИГОРОДНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ГОРОД НЕРЕХТА И НЕРЕХТСКИЙ РАЙОН
КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ


ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 14 мая 2021  года №  85

	О ПРИСВОЕНИИ АДРЕСА ВНОВЬ ОБРАЗОВАННЫМ ЗЕМЕЛЬНЫМ УЧАСТКАМ В С. НЕЗНАНОВО НЕРЕХТСКОГО РАЙОНА КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

	


         На основании федерального закона от 28.12.2013 г. № 443-ФЗ «О Федеральной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства РФ от 19 ноября 2014 г. N 1221 "Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов" (с изменениями и дополнениями), административного регламента предоставления муниципальной услуги "Присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов» на территории Пригородного сельского поселения муниципального района город Нерехта и Нерехтский район Костромской области, утвержденного постановлением администрации Пригородного сельского поселения № 108 от 23.08.2017 г., руководствуясь Уставом Пригородного сельского поселения  муниципального района город Нерехта и Нерехтский район Костромской  области, рассмотрев заявление комитета экономики, земельных и имущественных отношений администрации муниципального района город Нерехта и Нерехтский район  о  присвоении адреса земельному участку, ПОСТАНОВЛЯЮ:
1.Присвоить земельному участку с условным номером 44:13:060801:ЗУ1, площадью 1798 кв. м., расположенному в с. Незнаново, Нерехтского района Костромской области, согласно приложенной схемы, следующий адрес: Российская Федерация, Костромская область, муниципальный район город Нерехта и Нерехтский район, Пригородное сельское поселение, с. Незнаново, земельный участок № 9А (Приложение №1). 
2.Присвоить земельному участку с условным номером 44:13:060801:ЗУ2, площадью 1798 кв. м., расположенному в с. Незнаново, Нерехтского района Костромской области, согласно приложенной схемы, следующий адрес: Российская Федерация, Костромская область, муниципальный район город Нерехта и Нерехтский район, Пригородное сельское поселение, с. Незнаново, земельный участок № 9Б (Приложение №1). 
[bookmark: sub_2][bookmark: sub_3]3.Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главного специалиста по имущественным и земельным вопросам.
4.Данное постановление вступает в силу с момента его подписания.


Глава Пригородного сельского поселения                                    А.Ю. Малков
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