В 2016 году исполняется 70 лет со дня проведения
Нюрнбергского процесса

Соглашение о создании Международного военного трибунала над бывшими руководителями гитлеровской Германии были выработаны СССР, США, Великобританией и Францией в ходе лондонской конференции, проходившей с 26 июня по 8 августа 1945 года. Совместно разработанный документ отразил согласованную позицию всех 23 стран-участниц конференции, принципы устава утверждены Генеральной Ассамблеей ООН как общепризнанные в борьбе с преступлениями против человечества. 
Процесс  проходил с 10 часов утра 20 ноября 1945 по 1 октября 1946 года  в «Зале 600» здания суда присяжных в Нюрнберге (Германия).Всего было проведено 403 судебных слушания, представлены различные доказательства, среди них впервые появились т. н. «секретные протоколы» к пакту Молотова-Риббентропа.
Первый список главных военных преступников, состоящий из 24 человек, был опубликован 29 августа1945 г. В него не вошли ни Гитлер, ни его ближайшие подчинённые Гиммлер и Геббельс, смерть которых была твёрдо установлена.
На скамье подсудимых сидели Герман Геринг, Иоахим фон Риббентроп, ВильгельмКейтель, Эрнст Кальтенбруннер, Альфред Розенберг, Ганс Франк и другие нацистские политики, военные, идеологи фашизма.
Председателем суда был представитель Великобритании Дж. Лоуренс. Каждая из 4 стран-победительниц направила на процесс своих главных обвинителей, их заместителей и помощников. От СССР в процессе участвовали прокурор УССР Р.А. Руденко, его заместитель Ю. В. Покровский, и помощники Н.Д. Зоря, Д.С. Карев, Л.Н. Смирнов, Л.Р. Шейнин.
Из-за послевоенного обострения отношений между СССР и Западом процесс шёл напряжённо, это давало обвиняемым надежду на развал процесса. Особенно ситуация накалилась после Фултонской речи Черчилля. Поэтому обвиняемые вели себя смело, умело тянули время, рассчитывая, что грядущая война поставит крест на процессе. В конце процесса обвинением СССР был предоставлен фильм о концлагерях Майданек, Заксенхаузен, Аушвиц, снятый фронтовыми кинооператорами Красной армии.

Из обвинительной речи главного обвинителя от СССР Р.А. Руденко:
«Господа Судьи!
Для осуществления задуманных ими злодеяний главари фашистского заговора создали систему преступных организаций, которой была посвящена моя речь. Ныне те, кто поставили целью установить господство над миром и истребление народов, с трепетом ждут грядущего приговора суда. Этот приговор должен настичь не только посаженных на скамью подсудимых авторов кровавых фашистских «идей», главных организаторов преступлений гитлеризма. Ваш приговор должен осудить всю преступную систему германского фашизма, ту сложную, широко разветвленную сеть партийных, правительственных, эсэсовских, военных организаций, которые непосредственно претворяли в жизнь злодейские предначертания главных заговорщиков. На полях битв человечество уже вынесло свой приговор преступному германскому фашизму. В огне величайших в истории человечества боев героической Советской Армией и доблестными войсками союзников были не только разгромлены гитлеровские орды, но утверждены высокие и благородные принципы международного сотрудничества, человеческой морали, гуманные правила человеческого общежития. Обвинение выполнило свой долг перед высоким судом, перед светлой памятью невинных жертв, перед совестью народов, перед своей собственной совестью.
Да свершится же над фашистскими палачами суд народов — справедливый и суровый».

Международный военный трибунал приговорил:
· к смертной казни через повешение: Германа Геринга, Иоахима фон Риббентропа, Вильгельма Кейтеля, Эрнста Кальтенбруннера, Альфреда Розенберга, Ганса Франка, Вильгельма Фрика, ЮлиусаШтрейхера, Фрица Заукеля, Артура Зейсс-Инкварта, Мартина Бормана (заочно) и Альфреда Йодля.
· к пожизненному заключению: Рудольфа Гесса, Вальтера Функа и Эриха Редера.
· к 20 годам тюремного заключения: Бальдура фон Шираха и Альберта Шпеера.
· к 15 годам тюремного заключения: Константина фон Нейрата.
· к 10 годам тюремного заключения: Карла Дёница.
Трибунал признал преступными организации СС, СД, гестапои руководящий состав нацистской партии.
Вынеся обвинительный приговор главным нацистским преступникам, Международный военный трибунал признал агрессию гитлеровский Германии тягчайшим преступлением международного характера. Нюрнбергский процесс иногда называют «Судом истории», поскольку он оказал существенное влияние на окончательный разгром нацизма.
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