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СПРАВКА В СМИ

Ленинский районный суд г. Костромы удовлетворил исковые требования Костромского межрайонного природоохранного прокурора и обязал Комитет городского хозяйства г. Костромы демонтировать отработанные автомобильные шины с придомовой территории д. 99 по ул. Свердлова
Проверка законности использования автомобильных шин в целях благоустройства дворов проведена природоохранной прокуратурой по обращению жителей многоквартирных домов, расположенных по ул. Свердлова г. Костромы, чьи дворы, по мнению заявителей, «похожи на полигоны промышленных отходов», поскольку в качестве основного элемента благоустройства во дворах использованы отработанные автомобильные шины, которые, как показала прокурорская проверка, являются опасным отходом и подлежат утилизации.

Так, по степени опасности для экологии отработанные шины отнесены законодательством к 4 классу опасности. Критериями отнесения отходов к такому классу опасности является нарушение экологической системы с периодом самовосстановления не менее 3 лет.

В свою очередь, по степени токсичности и воздействия на среду обитания и здоровье человека отработанные шины с кордом отнесены к отходам 2 класса опасности (высоко опасные), без корда - к 3 классу опасности (умеренно опасные).
Представленные прокуратурой доказательства позволили суду сделать вывод, что единственным законным способом обращения с отработанными автомобильными шинами является их демонтаж и утилизация.
Следует отметить, что использование автомобильных шин в благоустройстве дворов распространено повсеместно. Кроме того, шины зачастую используют в строительстве берегоукреплений и иных целях, не обращая внимания на опасность, создаваемую  такими отходами в необезвреженном состоянии. Однако до настоящего времени судебной практики по аналогичным делам в России не имелось. В указанной связи решение Ленинского районного суда г. Костромы является прецедентным.

У Комитета городского хозяйства есть 1 месяц на обжалование судебного постановления.
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